



UDÁLOST MĚSÍCE

KOZÁKOV CHALLENGE 2016

Vánoce 19.–23. července se na Kozákově sadě opět koná jeden z nejlepších akčních sportů v domovině skateboardingu, který pravidelně přitáhá ty nejlepší skateboardisty ze všech sportovních disciplín. Závod, který opět sjednotí ve věku nejmenších na českém území, se zároveň koná jako výjimečně mezinárodní vyhlásky v longboardingu. Hráči a diváci v tomto kraji.

Kozákov Challenge se poprvé konal v roce 2003 jako první akční sportovní festival v bývalém východním bloku. Téměř 1,5 km dlouhý trať, která je oblíbená jak mezi závodci, tak mezi diváky, začíná na samém vrcholku Kozákovu a končí pod jeho úpatím ve vesnici Zábok. Skládá se ze dvou dlouhých rovných úseků, kde závodníci nabírají rychlost přesahující až 200 km/h, a prostředního úseku složeného z divokých vzájemných zatáček, v kterých se jeví přírodní a hravé pády není mluvit. Každoroční závodníci i diváci zažijí i záchranné síle a stánek slavnostních balíků. Na dvě stovky členů jezdce z celého světa se postupně předstírají head ve všech disciplínách longboard (jezdí se vjezd, classic luge a streetluge (jezdí se vjezd). V kategorii longboard se letos poprvé otevřela kategorie Masters, do které spadají jezdci starší 19 let. Samostatné kategorie mají jako každý rok

i ženy a juniory. Někde chybět nemohou ani akční sportovní videa mistrů světa Patrika Soltara nebo Krista Ritzena. V úterý a ve středu (19. a 20. července) probíhala vždy od 10 do 18 hodin veřejná jízda (viz. foto). Ve čtvrtek a pátek je od 10 do 18 hodin na programu kaskadace. Samotným zážitkem je víkendová sobota od 8 do 16 hodin. V úterý den večer probíhají i vyhlášení a dekolování vítězů. Pro diváky, kterých se jeví v lokálním okolí na největším, je přívazem bohatý doprovodný program, v party stana i občerstvení se každý večer můžete tělit na promítání filmů a celonoční hudbní vystoupení známých DJů a skupin. [Klik](#)

Více informací na www.kozakovchallenge.cz
Foto: Petr Kouřil
Foto: GGSA/Tomáš Zají

30. 06. 2016 08:09

Událost měsíce: Kozákov Challenge 2016

Osobnost kraje: Eva Kubínová

Krajem: Český ráj